
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 22-24 листопада 2024 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях 
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

З  18  по  22  листопада  фахівцями  Центру  надання  адміністративних
послуг  «Прозорий  офіс»  було  прийнято  2121 звернення від  громадян  і
суб’єктів господарювання, надано 1654 консультації. 

З 18 по 22 листопада на особистому прийомі у начальника управління
та  спеціалістів  управління  з  питань  захисту  прав  дітей  міської  ради  були
64 громадянина  з  питань:  опіки,  піклування  та  усиновлення  -  39;
соціально-правового захисту дітей - 21; майнових питань - 4.

Спеціалістами  управління  організовано  та  проведено  два рейди за
участю  працівників  органів  поліції  по  території  міста Кропивницького.
Відвідано за місцем проживання 4 сім’ї з дітьми, які перебувають у складних
життєвих  обставинах.  Складено  один акт  обстеження  умов  проживання,  з
батьками проведено відповідну профілактично-роз’яснювальну роботу щодо
належного  виконання  своїх  батьківських  обов’язків.  Надано  два висновки
щодо  доцільності  усиновлення  одним  з  подружжя  дитини  другого  з
подружжя.

Проведено обстеження умов проживання  6 дітей, які перебувають під
опікою,  та  одного  кандидата  в  усиновлювачі.  Організовано  знайомство
працівників дитячого будинку сімейного типу з однією дитиною.

Спеціалісти управління  брали участь  у  33  судових  засіданнях  з
розгляду цивільних справ та у 3 судових засіданнях з розгляду кримінальної
справи відносно неповнолітніх.

З 18 по 22 листопада до департаменту соціальної політики звернулися
245 громадян  з  питань:  внутрішньо  переміщених  осіб  -  39,  надання
матеріальної  допомоги  - 74,  надання  соціальних  послуг  - 97,  виплати
щомісячної  грошової  допомоги  у  зв’язку  з  обмеженням  споживання
продуктів  харчування  місцевого  виробництва  та  компенсації  за  пільгове
забезпечення  продуктами  харчування  громадянам,  які  постраждали
внаслідок  Чорнобильської  катастрофи,  -  4,  консультації  щодо
санаторно-курортного  лікування  -  2, компенсації  щорічної  додаткової
відпустки  громадянам,  які  постраждали  внаслідок  Чорнобильської
катастрофи,  -  13,  консультації  щодо  виписки  безкоштовних  рецептів  -  2,
консультації щодо призначення (перерахунку) та виплати пенсій - 14.

 

22 листопада під головуванням  заступника міського голови з питань
діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання
комісії  із  встановлення  факту  здійснення  особою  догляду  (постійного
догляду). 
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Розглянуті заяви  11 осіб  щодо  необхідності  складення  акта  про
встановлення факту здійснення постійного догляду. 

22 листопада під головуванням  заступника міського голови з питань
діяльності  виконавчих  органів  ради  Сергія  Колодяжного відбулося виїзне
засідання  комісії  з  питань  формування  пропозицій  щодо  потреби  та
спрямування  субвенції у  2024  році  з  державного  бюджету  місцевим
бюджетам  на  проєктні,  будівельно-ремонтні  роботи,  придбання  житла  та
приміщень  для  розвитку  сімейних та  інших форм  виховання,  наближених
до  сімейних,  та  забезпечення  житлом  дітей-сиріт,  дітей,  позбавлених
батьківського  піклування,  осіб  з  їх  числа  з  метою  огляду  будинку  по
провулку Військовому, *.

За результатами обстеження надані відповідні доручення.

22 листопада у приміщенні КЗ «Ліцей «Центральний» Кропивницької
міської ради» за участю спеціалістів управління освіти міської ради відбулася
нарада  з  заступниками  директорів  з  навчально-виховної  роботи  закладів
загальної середньої освіти. 

Розглянуті  питання:  про  порядок  доступу  до  оновленої  версії
«АІКОМ»; про особливості проведення НМТ-2025.

22  листопада у  приміщенні  Кропивницької  міської  ради відбулося
онлайн-навчання  щодо  роботи  з  модулями  поточних  та  архівних  справ
в СЕД АСКОД. 

Участь  взяли:  розробники  АТ  «ІнфоПлюс»,  керуючий  справами
виконавчого  комітету  міської  ради  Світлана  Балакірєва,  працівники
управління інформаційних  технологій,  керівники  і  діловоди  виконавчих
органів та відповідальні за архів у комунальних закладах міської ради.

Розглянуті  питання:  про  процеси створення  поточних  справ;  про
наповнення  томів  документами;  про опрацювання  описів  справ;  про
проведення  експертизи  та  створення  актів  до  знищення  документів;  про
ведення архівних матеріалів і передачу документів до архіву.

24  листопада працівники  департаменту  соціальної  політики  міської
ради привітали зі 100-річчям від дня народження мешканку міста  Єреміну
Лідію  Миколаївну.  Було  вручено  квіти,  цінний  подарунок  та  грошову
допомогу у розмірі 3,0 тис. грн.

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

22 листопада у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 12 - перехрестя думок «Насилля...Не треба мовчати».
Мета  заходу  - розширити  знання  дітей  про  їх  права,  попередити

насилля  серед  молоді,  розвивати  їхню культуру,  ввічливість,  чесність,
людяність, виховувати повагу до дітей, ровесників та дорослих. 

Відвідувачі дізналися,  які  дії  називають  насильством,  його  види  та
прояви,  навчилися  за  допомогою прикладів  розуміти  причини та  наслідки
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насильства, заповнювали «Анкету про булінг». Доповненням до заходу була
викладка літератури «STOP-булінг»; 

№ 16 - майстерня флікерів «Будь видимим».
Бібліотекарі провели  для  молодших  школярів  КЗ  «Ліцей нових

технологій навчання» Кропивницької міської ради» майстерку з виготовлення
флікерів. Під час заходу працівники бібліотеки розповідали учням, що таке
флікери  та  про  їх  користь  у підвищенні  рівня  безпеки  пішоходів.  Діти  з
задоволенням виготовляли світловідбивні брелоки для себе і своїх рідних.

З  22  по  23  листопада у місті Черкасах відбувся  відкритий  кубок
Черкаської області з кікбоксингу WAKO (татамі розділи). 

У змаганнях взяли участь 240 учасників з міст Черкаси, Шпола, Канів,
Христинівка,  Звенигородка,  Кропивницький  та  Бобринець.  Відділення
кікбоксингу WAKO КЗ «КДЮСШ № 4» представляли 8 вихованців. 

За  результатами  змагань  перші  місця  вибороли  3  вихованці,  другі
місця - 4 вихованці та третє місце - один вихованець. 

Підготував спортсменів тренер-викладач Ігор Бондар.

З 22 по 23 листопада у місті Кропивницькому  у залі СК «The Ring»
пройшов  чемпіонат  Кіровоградської  області  з  боксу  серед  молоді
2007-2008  років  народження.  У  змаганнях  взяли участь  8  команд  і
44 спортсмени.

Вихованці КЗ «КДЮСШ № 1» показали високий рівень підготовки та
вибороли 8 золотих, 3 срібні та 3 бронзові нагороди чемпіонату.

Підготували  спортсменів тренери-викладачі  Володимир  Панченко,
Дмитро Березній, Віктор Фесечко, Павло Лодига та Сергій Жданович.

23 листопада у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 6 - відбулася бесіда «Як уникнути впливу поганої компанії».
Бесіда  була  спрямована  на  підвищення  обізнаності  молоді  щодо

важливості  вибору  правильного  оточення  та  впливу  компанії  на  особисте
життя.  Під час інтерактивної бесіди учасники обговорювали ознаки поганої
компанії, наслідки її впливу та способи уникнення таких ситуацій.

Бібліотекарі провели огляд літератури на виставці «Сам собі психолог»;
№ 17  -  літературний  феномен  «Прима  української  літератури  Марія

Матіос».
З нагоди 65-річчя  від дня народження Марії Матіос  у бібліотеці було

проведено засідання клубу «Світана».
Бібліотекарі розповідали про Марію Матіос – українську письменницю,

авторку  збірок  поезії,  прозаїка,  публіциста,  яка  отримала  некоронований
титул  «найбільш  плідної  письменниці  України».  Працівники  книгозбірні
підготували книжкову виставку «ФЕНОМЕН МАРІЇ МАТІОС»;

Центральна  міська бібліотека для  дітей -  заняття  з  психосоціальної
підтримки  «Твій  безпечний  простір»  у рамках  Всеукраїнської  програми
ментального здоров’я «Ти як?».

В  атмосфері  довіри  та  розуміння  відбулася групова  дискусія  «Коло
підтримки».  Кожен  відчув  себе  вільно  та  розкрито,  ділився  своїми
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переживаннями  та  вчився  розуміти  емоції  інших.  Творча  частина  заходу
дозволила дітям виразити свої почуття через малюнок.

З  22  по  24  листопада у місті  Білій Церкві відбулися  завершальні
змагання  року з  велосипедного спорту  (крос).  Чемпіонат України включав
парну  гонку,  індивідуальну  гонку  та  групову  гонку  на  короткому  колі.

Змагання зібрали 174 учасники із 17 команд з різних куточків країни.
Вихованці КЗ «КДЮСШ № 1» продемонстрували відмінну підготовку. 

Переможцями  у  груповій  гонці  стали  Євгеній  Тесцов  та  Вікторія
Кушнір, які вибороли перше та друге місця. 

У парній гонці у своїх вікових категоріях найвищих результатів досягли
Євгеній Тесцов, Микола Кушнір, Євген Калініченко, Артем Рокочук, Марія
Котова, Вікторія Кушнір та Кирило Мацюк.

Підготували спортсменів тренери-викладачі  Віталій  Тесцов,  Олексій
Науменко, Наталія Каплунова, Наталія Канюк та Ольга Заворітня.

З нагоди Дня пам’яті жертв голодоморів в Україні

22  листопада у бібліотеці-філії міської  централізованої  бібліотечної
системи  міста  Кропивницького  №  8  було  проведено  медіавернісаж
«Дзвони 33».

У читальній залі бібліотеки відбувся  медіавернісаж,  метою якого  було
висвітлення теми Голодомору 1932-1933 років в Україні,  усвідомлення цієї
трагічної сторінки у долі кожної української родини. 

Гостям бібліотеки було презентовано книжкову виставку «Голодомор.
Помста  за  свободу»,  на  якій  представлені  інформаційні  та ілюстровані
матеріали,  документальні  видання  та  спогади  очевидців  тієї  страшної
трагедії.  Користувачам  було  запропоновано  переглянути  документальний
фільм «Голодомор. Великий злам».

23 листопада на меморіальному комплексі «Фортечні вали» відбулися
заходи з нагоди Дня пам’яті жертв голодоморів в Україні.

Участь взяли: секретар міської ради Олег Колюка, заступник міського
голови  з  питань  діяльності  виконавчих  органів  ради  Сергій  Колодяжний,
представники обласної влади, правоохоронних та ветеранських організацій,
духовенства, громадськості. 

Присутні  поклали  квіткові  композиції  та  встановили  лампадки  до
пам’ятного знака «Жертвам Голодоморів в Україні». Панахиду за загиблими
відслужили священнослужителі  Православної  Церкви України,  Української
Греко-Католицької Церкви та Римсько-Католицької Церкви міста.

Кількість учасників заходу до 50 осіб.

23 листопада у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 10 - свічка пам’яті «Україна пам’ятає – світ визнає».
Учні  КЗ «Завадівська  гімназія  Кропивницької  міської  ради» мали

можливість познайомитися з матеріалами виставки «Голодомор – скорбота в
серцях поколінь», де було представлено документи, які свідчать про трагічні



5

події  1932-1933  років.  Також  відвідувачі  переглянули  відеопрезентацію
«Скорботна свічка пам’яті святої».

Було  запалено  свічки  пам’яті  –  символ  скорботи  про  мільйони
загублених життів наших рідних і близьких, відомих і невідомих;

№ 12 - історична свічка пам’яті «Горять свічки в людських долонях».
На  викладці  були  представлені  публікації  про  геноцид  українського

народу,  спогади  і  свідчення  очевидців  та  знакові  речі  того  періоду:  п’ять
колосків, як нагадування про закон, який передбачав за кілька колосків, які
перезимували  на  полі,  розстріл;  шматочок  хліба  та  лампадка,  як  символ
вічної пам’яті про померлих;

№ 18 - меморіал-тайм «Голодна Україна плакала й стогнала».
Бібліотекарка провела книжковий огляд «Голодомор...  Пам’ятаємо...»,

під час якого учасники прослухали уривки з книги «Голодомор 33-го» про
події у Кіровоградщині. Діти переглянули мультфільм «Голодна Україна» та
хвилиною мовчання вшанували пам’ять жертв Голодомору;

№ 21 - майстерклас «Незабудки пам’яті».
Присутні познайомилися з книгами про трагічні події 1932-1933 років,

що  знаходяться  у фондах  бібліотеки,  переглянули  документальний  фільм
«Вбиті  голодомором».  Кожен  учасник  створив  символ  пам’яті  про  жертв
голодомору – квітки незабудки.  

Акції протестного характеру 

23  листопада,  з  10.00  до  12.00,  на  площі  перед  міською  радою
проводилась акція під гаслом «Гроші на ЗСУ». 

Мета  акції  -  привернення  уваги  влади,  суспільства  до  проблем
військових, належного фінансування ЗСУ. 

Кількість учасників - 6 осіб.

23  листопада, з  10.00  до  12.00,  у місті  Кропивницькому  пройшла
мирна  акція  на  підтримку  військовополонених  та  зниклих  безвісти
військовослужбовців «Надія живе!». 

Учасники  акції  пройшли  ходою  від  мосту  через  річку Інгул
(вул.  Велика  Перспективна)  до  площі  Героїв  Майдану.  Вони  тримали  у
руках прапори з українською символікою, фотографіями військовополонених,
назвами військових частин.

У заході  взяли участь члени родин військовослужбовців  з  населених
пунктів Кіровоградської області та міста Кропивницького.

Кількість учасників - 70 осіб.

Питання соціально-економічного стану
Житлово-комунальна сфера

З  18  по  22  листопада працівники  інспекції  з  благоустрою
Кропивницької  міської  ради  в ході  щоденних  перевірок  та  інспектувань
території міста провели рейди з перевірки санітарного стану по 44 вулицях
міста.  За  результатами  рейдів  складено  21  адміністративний протокол  та
видано 29 попереджень.
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Ситуація на споживчому ринку 

22 листопада за  сприяння  управління  торгівлі  та  побутового
обслуговування  населення  департаменту  з  питань  економічного  розвитку
Кропивницької  міської  ради  по  вул.  Великій  Перспективній,  біля  будівлі
Кіровоградської  філії  ПАТ  «Укртелеком»,  було  проведено  торгівлю
крафтовими виробами. 

У заході взяли участь 9 учасників. 

Підприємництво 

22 листопада у  приміщенні  КП «Центр підтримки підприємництва»
відбувся тренінг «Робота у наймі vs Робота на себе». 

Спікерка – досвідчена кар’єрна консультантка Тетяна Шемякіна.
Учасники  разом  зі  спікеркою  розібрали  ключові  аспекти,  які

допомагають  розвиватися  професійним  шляхом:  про  переваги  та  виклики
роботи у наймі та на себе; про те, як знайти найкращий варіант саме для себе,
враховуючи  власну  ціль  та  переваги;  про  практичні  інструменти  для
успішного старту та розвитку кар’єри або власної справи; про методи аналізу
особистих навичок і життєвих цілей для побудови кар’єрної стратегії.

У результаті кожен отримав нові знання, мотивацію та чіткі кроки для
подальшого розвитку у вибраній сфері.

Освіта

22  листопада  у  приміщенні  КУ «Інклюзивно-ресурсний  центр  №  2
Кропивницької  міської  ради»  за  участю спеціалістів  КУ  «Міський  центр
професійного  розвитку  педагогічних  працівників  Кропивницької  міської
ради» відбувся івент «Інклюзивна освіта: рівні можливості для кожного». 

Участь  взяли педагоги,  які  відповідають  за  організацію  інклюзивної
форми навчання у закладах дошкільної освіти.

22 листопада у навчальних закладах міста були проведені тематичні
заходи з нагоди Тижня знань з безпеки життєдіяльності та Дня пам’яті жертв
Голодоморів в Україні.

23 листопада відбулися міські  етапи  Всеукраїнських  учнівських
олімпіад з фізики та правознавства. 

24 листопада відбулися  міські  етапи  Всеукраїнських  учнівських
олімпіад з інформаційних технологій та біології.

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                  Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 88 (2060)                                     
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